



Népművészek

Az első nemzetközi népművészeti vásáron több mint 70 magyar és külföldi árus verte fel sátrát az Aradi vértanúk terén, és szíves szóval kínálta portékáit az érdeklődő közönségnek. A vásárosok munkái nagy sikert arattak, bőven akadót vásárlójuk. Minden biztonnal népszerű lesz a 24-én kezdődő Szegei Ifjúsági Napok programjában szereplő nagyszabású népművészeti vásár és bemutató is.



Nehéz választani a csillogó réz dísz tárgyak közül



Somogyi Károlyné felvételei

Svájból érkezett csipkeverő asszony be is mutatta, hogyan készül a híres brüsszeli csipke

KITÜNTETÉS

Az Elnöki Tanács Németh Lászlóné, a Magyar-Szovjet Baráti Társaság főelődőjének nyugállományba vonulása alkalmából a Munka Erdemrend arany fokozatát adományozta. A kitüntetést Bíró Gyula, az MSZBT főtájkára adta át kedden.

MAGYAR DÍJAK A MOSZKVAI FILMFESTIVÁLON

Kovács András Ideiglenes paradicsom című filmje a játékfilmek, Palásthy György Égig érő fű című alkotása pedig a gyermekfilmek kategóriájában kapott ezüst díjat a most véget ért moszkvai filmfesztiválon.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett feleség, édesanya,

KOVÁCS FERENCNE
Tökai Emma

ny. egyet. quaster feleségét, 1981. július 24-én du. 3 órakor kísérjük utolsó útjára, a Belvárosi temető régi kupolájából. A gyászoló család, Szeged, Bercsényi u. 15.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, apai nagyapja, sógor

GYÖRGYEVICS PÉTER

83. évében, hosszu szenvedés után elhunyt. Kívánságára elhamvasztatjuk. Drága szeretted emléked örökre a szívünkbe zártuk. A gyászoló család, Fésű u. 7. II. 6.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, apa, nagyapja és testvér,

FARKAS ANTAL

életének 62. évében elhunyt. Temetése július 22-én 16 órakor lesz a szőregi temetőben. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett gyermek, férj, édesapja, nagyapja, vő, testvér és rokon,

FACSELMANN JÁNOS

életének 59. évében, türelmesültséggel, hosszú betegség után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatásáról értesítéssel leszünk. A gyászoló család, 13 705

Tudatom, hogy nagybátyám,

SZIVÉR JÓZSEF

hamvasztás utáni búcsúztatása július 23-án 11 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló unokahúga, 14 136

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, munkatársaknak, a DELEP Vállalat vezetőinek és dolgozóinak, az MHSZ könnyűbúvár klub tagságának, a Csongrád megyei Rendőr-Nökapitányság dolgozóinak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk,

PETHŐ BELA temetésén részt vettek, sírjára koszorút, viragot helyeztek, részvéttel és részvételnívónál mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 13 704

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édesapja, fiú, vő, testvér és sógor,

ANTAL LÁSZLÓ

életének 35. évében hirtelen elhunyt. Temetése július 23-án 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, 14 138

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, a MEDIKEMIA gumiüzem dolgozóinak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk,

MIKLÓS PÉTER

temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 13 706

Ezüstlakodalom

Az egyik hallja, hogy a másik szöszmötöl. Aztán részánja magát, hogy kikecmeregjen az ágyból. Gondosan visszahajtja a paplant — mintha egy bejelentés nélküli ellenőrt várnának, akj aggályosan ügyel a rendre —, belebújik a papucsába és kibaktat a konyhába.

A másik ott áll a gáztűzhely mellett, melegíti a teát. Már régebben kezdhetne, mert a főzőben zuborog a víz. Még néhány másodperc csupán és a csövön át apróka pöffenetekkel ad hírt a folyadék forrásáról a gőz.

Az egyik szemé karikás, a másiké is. Mindketten koccosak.

— Szerintem megint valamilyen front jön. Alig aludtam valamit. Minduntalan egyik oldalról a másikra fordultam, átizzadtam a párnát, közben szörnyűséges dolgokat álmodtam. Ilyesmiket: kívül kerülök a hid korlátján, ott kell másznom, miközben alattam félelmetesen fortyogott, zuborgott az örvénylő víz. Aztán egy gyilkos kezett végig az utcán, kezében széles pengéjű késsel. Én kétségbeesetten menekültem előre, miközben éreztem, hogy egyre gyengülök, és mind kisebbre csökken közöttünk a távolság. Végül pedig bíróság előtt álltam: azzal vádoltak, hogy megölttem egy öregasszonyt, akinek megtalálták a holttestét...

— És is rosszul aludtam. Nem almodtam ugyan semmit, de több-

ször felriadtam, és utána csak nehezen tudtam elaludni. Még szerencse, hogy este altatót vettem be, mert különben... Máma, úgy tűnik, nehéz napom lesz, rossz lett volna, ha egy álmatlan éjszaka után kell nekivágnom...

— Nézd már...

— Micsodát?

— Hát Alácsné. Egy hónappal ezelőtt halt meg a lánya, idáig szorgalmasan gyászolta, most meg már virágos kartonruhában van.

— Még hozzá rövid újjában. Szerinted milyen idő lesz máma? Ha én is rövid újjába megyek, nem fogok esetleg fájni? Azt se tudom hirtelenjében eldönteni, hogy esernyőt vigyek-e magammal? Már csak azért, mert délután szeretnék fodrászhoz menni, és nincs annál nagyobb bosszúság, mint amikor az ember frissen dauerolt hajjal pacallá ázik...

— Még arra kérlek csak, hogy légy szíves felírni, mit kell hozni a boltból...

Délután.

— Végül nem is volt olyan nehéz ez a nap. Bent az irodában csönd volt, egész délelőtt értekeztek a főnökök, délután pedig szétspricceltek, mintha attól félénének, hogy váratlan ellenőrzést, kap a cég...

— Nálunk se volt semmi különös...

— ...A fodrásznál szerencsére tartották a helyemet, így aztán nem

kellett várnom senkire. Csak szokás szerint megint odaégette a nyakamat a búra. Nézd csak...

— Mintha valaki vehemensen megcsókolt volna...

— Ugyan, eredj már, te bolondos. Ki törődik egy ilyen öreg asszonyval, mint amilyen?...

— Nézd csak, Alácsné. Azóta átöltözködött. Most megint azt a rótt színű kötött ruhát vette fel, amiben tegnap... Szerinted miért öltözködik át naponta többször is ez az Alácsné? Mert én úgy gondolom, hogy esetleg azért, mert hogy van neki...

— Mindent meghoztál a boltból, amit felirtam?

— Sajnos, százás papírsebkendő nem volt, és barna BAC-spray sem. Kőbányai világost pedig majd csak holnap hoznak. De az is lehet, hogy csak holnapután, az Odol-szájvíz meg végképp kifogyott.

— És a juhtűró?

— Azért majd visszamegyek. Délutánra ígérték.

— Ha friss a kenyér, abból is hozál...

Este.

— Mindjárt vége a tévéhíradónak. Utána mi lesz?

— Valamilyen folytatásos film. Majd megnézem a műsort...

— Nem tudom, te mikor akarsz fölkelni, de arra kérlek, hogy nekem reggel háromnegyed hatra légy szíves felhúzni az órád.

— Rendben. Csak aztán mikor elkezd csörögni, gyorsan zárd el, mert nekem nem kell korán bemennem.

— Szép álmokat.

— Neked is.

— Kösz. En már be is vettem az altatómat...

Papp Zoltán

19-24

ANNA-BÁL

Július 25-én, szombaton

este ismét, s ezúttal már százötvenhatodszor Anna-bál lesz Balatonfüreden. A híres mulatság első jegyigénylő levele 10 hónappal ezelőtt érkezett meg a rendezőkhöz, s azóta is — sok országból az igénylők ezrei jelentkeztek. A SZOT-szanaszatórium nagytermében és árkaársorában azonban —

helyszűke miatt — csak alig 600-an szórakozhatnak.

VONAT-

SZERENCSETLENSÉG

Hétfőn éjszaka a Párizs és Strasbourg között közlekedő gyorsvonat belerohant egy, a síneken áthaladó személyautóba. A baleset következtében, amely a francia fővárostól 175 kilométerre keletre történt, az eddigi jelentések szerint legkevesebb hárman haltak meg, s mintegy harmincan megsebesültek. Az egyik áldozat a gépkocsi vezetője. Az útközés következtében a 160 km/óra sebességgel száguldó vonat mozdonya és 3 személyvagon kisiklott.

KOLERA

Az utóbbi 24 órában további tizenöten betegedtek meg kolerában Jordániában. Az egészségügyi minisztérium szövíője közölte, hogy adataik szerint a július eleje óta tartó járványban eddig összesen 760-an betegedtek meg.

Tapasztalat-csere

„Szerettem volna a lányomban felébreszteni a zene szeretetét és vettem neki egy hegedűt. De nem használt. Nem játszik rajta.”

„En valami hasonlót próbáltam — válaszolja Ottokár. „Vettem az anyósomnak egy bőröndöt, hogy legyen mivel elutaznia.”

MISS UNIVERSUM

Irene Saez Conde 19 éves caracasi diáklányt koronázták meg New Yorkban 1981. „Miss Universumává”. A bronzbarna hajú, szürke szemű győztes 177 centiméter magas, és 59 kiló.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy drága szeretűnk, a felejtethetetlen férj, édesapja, tatánk,

ID. TAPODÓ JÁNOS

58. éves korában váratlanul el távozott az élők sorából. Temetéséről később intézkedünk. A gyászoló család, Radnóti M. u. 56. 14 128

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, kik felejtethetetlen halottunk,

KOVÁCS ISTVÁNNE

temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 14 127

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a legdrágább édesanyja, nagymama, dédike, anyós nasszasszony, nagynéni, sógorhó és rokon,

ÖZV. GARGYA ENDRENÉ

Rappensberger Mária 1981. június 26-án, életének 76. évében váratlanul elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása 1981. július 24-én 13 órakor lesz a református temetőben. A gyászoló család, 14 107

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, jó barátoknak, a ház lakóinak, kik felejtethetetlen halottunk,

HARANGOZÓ SÁNDOR

temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 14 120

Gyászkielvények

DEL-MAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szegedi városi Bizottságának napilapja. Összerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simonstván — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős eladó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tardósköztársaság útja 10. Szakbírás: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720. czigazgató: Dobó József — Terjesztés a Magyar Posta. Előfizethető postahivataloknál és kézbesítőknel. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x